

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 陈雪枫在涧西区调研时强调

# 招大引强 转型升级 创新发展

■ 产业是城市发展的基础 ■ 招商引资要提升质量 ■ 要放眼全国学习榜样

本报讯(记者 孙自豪)昨日下午,市委书记陈雪枫到涧西区调研招商引资、项目建设等工作。他强调,要加快推进产业结构调整,使产业发展跟上时代步伐;要提升招商引资质量,在“靠大”“联大”的基础上实现“做大”;要坚定不移地走创新发展之路,在开展自主创新的同时,更加注重联合创新。

陈雪枫首先来到兴隆寨城中村改造项目施工现场,了解居民安置和项目建设情况。该项目由上海升龙投资集团有限公司投资建设,总投资110亿元,占地508亩,规划总建筑面积200万平方米,规划建设集商贸、酒店、服务、高档住宅等功能于一体的综合性建筑群,并在规划地块建设一座369米的超高层地标性建筑。陈雪枫表示,项目实施要充分考虑到周边区域经济发展的带动作用,要进一步完善生态景观设计,优化人居环境,提升城市整体形象。位于南昌路与丽春路交叉口东南角的达码格利国际购物中心,目前主体建筑地上5层。陈雪枫鼓励项目负责人引进国内外知名企业进驻,提升南昌路商业圈价值,实现商贸服务业规模效应和品牌建设。

在六合国际大厦,陈雪枫走访了河南君兰影视动画有限公司和中国平安人寿保险股份有限公司洛阳中心支公司,详细了解了公司经营状况和未来发展思路。君兰公司投资开发的3D动画电影《牡丹》已经完成95%,动画制作部分已全部完成,正在进行特效、配音、配乐、后期合成,预计明年年初全球同步上映。得知《牡丹》电影宣传片在美国纽约时报广场播放引起国内外广泛关注,陈雪枫非常高兴,他鼓励君兰公司多出作品、出好作品,继续为洛阳、为河南争光。

创新发展是陈雪枫调研的一个重点。由洛阳威威集团投资建设的威威电子商务大厦项目,由一个年亏损500万元的商城,成功转型为集电子商务、科技园区、大学生创业于一体的孵化器。目前,该孵化器进驻企业50余家,联动创造营业收入3亿元,安置500余人就业。正在建设中的洛阳大学·科技园将是我市产学研融合发展的重要平台。项目全部建成后,将引进著名高校科技园10个以上,引进各类企业1000家,年孵化高新科技企业100家,聚集高

层次创新创业人才2000人,园区年均总产值超过200亿元。陈雪枫充分肯定了这两个项目。他强调,要坚持走创新发展道路。涧西区的工业基础、科研基础比较好,要用好这些优势,坚持创新发展。特别是在开展自主创新的同时,要更加注重联合创新;要发挥好大学科技园等平台的作用,通过招商引资引进技术、人才,并对引进的科技创新成果进行消化、吸收、再创新,不能闭门造车。

陈雪枫非常关心洛阳物流业的发展,专程考察了位于洛阳先进制造业集聚区的大张物流园项目。该项目计划总投资12亿元,规划占地1000余亩,总建筑面积21万平方米。目前,常温配送中心已建成投入使用。陈雪枫指出,物流是企业的“润滑剂”“催化剂”,要积极发展物流业,特别是要支持“蜂王型”物流企业的发展,带动集聚一大批协作配套企业。

陈雪枫在调研过程中强调,产业是城市发展的基础。一个城市如果不注重发展产业,不与时俱进地推动产业结构调整,一旦产业发展、产业转型跟不

上时代步伐,就可能像美国底特律市那样走向衰落。加快产业结构调整步伐,一方面要加快推进传统产业转型升级步伐,另一方面要注重培育发展战略性新兴产业。比如,君兰影视动画、容威电子商务等,就是很好的产业项目。

陈雪枫强调,要充分认清招商引资的极端重要性和紧迫性,放眼全国、全球,积极引进一批投资规模大、产业关联度高、发展前景好、带动能力强的大项目、好项目;要提升招商引资的质量,加强与国内外大型知名企业、行业龙头企业的合作,主动靠上去,加强联系,开展合作,在“靠大”“联大”的基础上实现“做大”。他强调,招商引资的竞争,说到底就是环境的竞争,要以更大的力度、更实的措施,创造更优的投资环境,帮助企业做大做强。

陈雪枫强调,要向榜样学习。不论是在招商引资,还是产业结构调整,都要在全国范围内寻找可以学习借鉴的榜样,把好的做法、好的模式学习好、借鉴好。

市委常委、市委秘书长尚朝阳一同调研。



昨日,我市召开行政审批工作推进会,决定从即日起,利用3个月时间,开展行政审批专项治理行动,进一步加快推进“两集中、两到位”,优化企业发展和项目建设环境。会议下发了《行政审批专项治理工作实施方案》。副市长刘湖镜出席会议。

### 重点治理八大问题

即日起至10月15日,我市将按照“一条龙”服务、“一站式”办公的要求,完善联合审批制度、窗口审批专用印章使用管理规定、窗口单位办事效率评定办法等,推动优化发展环境工作制度化、规范化。

其间,我市将对具有行政审批职能的部门进行专项检查,并明确八个方面检查内容——

- 1.行政审批项目进驻行政服务中心明确进驻不进,事后录入规避监管;
- 2.项目审批效率不高,中介服务时间长,审批事项不能一次性告知,审批流程不透明、不连贯、不明白,让服务对象多次往返;
- 3.部门之间共同办理的事项推诿扯皮、效率不高;
- 4.“两集中、两到位”工作落实不力;
- 5.审批专用印章使用规定工作的落实情况;
- 6.涉及投资项目联审联批的相关审批责任人全部进驻中心现场办公的落实情况;
- 7.未按照相关规定选派窗口人员;
- 8.窗口工作纪律遵守不严格。

### 明确审批科室进驻时间

按照《方案》要求,近期各单位对行政审批职能和行政审批项目进行梳理汇总,并专门设立行政审批服务科,承建进驻市行政服务中心,承担本单位所有行政审批事项,逐步实现“两集中、两到位”。

市行政服务中心相关负责人介绍,“两集中、两到位”是指一个行政机关的审批事项向一个处室集中、行政审批处室向行政审批服务中心集中,保障进驻行政审批服务中心的审批事项到位、审批权限到位,是建立规范高效的审批运行机制的重要载体。

在9月20日前,首批行政审批服务科要进驻市行政服务中心。首批进驻单位包括市工商局、市卫生局、市城乡规划局、市房管局、市药监局、市园林局、市气象局、市林业局、市地震局、市住建委、市发改委、市国土资源局、市环保局、市消防支队等。其他行政审批服务科将于市民中心建成后全部进驻,进而解决行政审批项目进驻不进、审批效率不高、让企业和群众多次往返等问题。

此外,为解决中介机构服务收费高、服务周期长等问题,中介机构也将分批、分层次进驻市行政服务中心。在9月10日前,我市将建立工程勘察设计、环境影响评价、安全评估类等中介机构目录库,并在行政审批网上开设中介机构服务平台,业主可自由选择中介服务机构。

该负责人介绍,首批由市住建委、市工商局推荐的4家至6家资质高、服务好、收费低、信誉好的工程建设类、市场准入类中介机构将于9月25日前进驻。市民中心建成后,重要中介机构将全部进驻。

(下转02版)

# 行政审批专项治理即日展开

加快速度、提升服务,优化企业发展和项目建设环境

## 洛阳北玻新产品 畅销国际市场

昨日,在洛阳北玻股份有限公司生产现场,一批具备节能环保特点的新型低辐射镀膜玻璃和中空玻璃产品源源不断地下线。

洛阳北玻股份有限公司以国家推广实施建筑节能政策为导向,加大节能型镀膜玻璃和设备的研发投入,在不断用新产品满足国内市场需求的同时,积极拓展国际市场,节能型玻璃和设备远销英国、德国、韩国、澳大利亚、俄罗斯等50多个国家和地区,成为国际一流的专业深加工玻璃设备制造商。

记者 潘郁 特约记者 王思臣 摄



## 全市公安派出所基层基础建设三年规划明确

# 新警员充实派出所 社区警务“一站式”

本报讯(记者 孙自豪)昨日上午,市委政法委、市公安局召开大会,动员部署全市公安派出所基层基础建设三年规划工作。根据规划,新招录和分配到公安机关的警员必须优先保障派出所。社区警务工作要实现五个“一站式”,警务室硬件建设要最大限度方便群众。

副市长、市委政法委书记沈庆怀出席会议并提出明确要求。

### 重心下移:警力优先保障派出所

今后除专项招录或专业技术人员外,新招录和分配到公安机关的警员必须优先保障派出所。派出所新增加的警力原则上优先分配到警务室。同时,社区和驻村民警应保持相对稳定,一般在社区和农村工作不少于5年。

今年年底前,各县(市)和吉利区城区派出所警员要达到20人,建制镇派出所警员达到10人,建制乡派出所警员达到5人。城市区警务室必须达到“一室一警”标准,城中村和治安状况复杂的警务室可配备2名社区民警。

规划还要求,县(市)城区警务室民警每周在社区工作应不少于4个工作日,并逐步实现专职化;农村警务室民警每周在辖区工作不少于2个工作日。到2015年,力争使所有社区警务室达到公安部1000户或3000人配备1名社区民警的标准。

### 硬件建设:最大限度方便群众

今年年底前,我市要完成全市11个无房、租房和危房派出所办公用房建设

任务,规范派出所办公用房和外观标识、制度牌匾。城市1个社区建1个警务室,农村5至8个行政村设置1个警务室,警力偏少的农村派出所至少设置2个警务室。

在装备配备方面,城市区警务室每名民警和协警各1台电脑,要设立网上警务室,开通微博。城市区警务室要全部配备打印机,为群众办理居住证。偏远地区的警务室,要设立照相室,方便群众办理二代居民身份证。

### 安全防范:娱乐场所治安管理等等级化

人口管理工作。2013年,我市将完成常住人口信息管理系统升级改造,实现所有户籍派出所均能办理指纹二代证,流动人口登记率超过90%。2014年,

全面开展指纹二代证办理工作,全面推行户政审批事项网上申报、审批和办理,实现所有户政审批事项网上申报审批。

安全防范工作。2013年,每个社区警务室配备6名巡防队员,每个楼栋都建立楼栋看管员。各县(市)和吉利区每个派出所建立一支专职巡防队,每个行政村建立一支巡逻队。各县(市)和吉利区各派出所要建立和更新视频监控平台,并与辖区重要路口、重要场所、重要部位联网,有条件的要和村级技防监控联网。2015年,以派出所技防平台为主辐射点,逐步推行村村联网。

今年,我市将在全市娱乐场所实行等级化治安管理,对全市旅馆业实行星级化治安管理。

2015年,所有警务室都要建立矛盾调解室,矛盾纠纷排查化解率超过95%。

2013年8月5日-24日  
大阳 DAYANG  
3480元  
大阳DY110-2E、DY704  
(新到,小排量)  
咨询电话: 65118131 65118066 64937697

高级工艺美术师李学武提醒:  
正宗牡丹瓷  
牡丹瓷创始人  
认准李学武  
PEONY PORCELAIN AUTHOR  
TEL: 0379-63266777 13949231333

国家5A级景区 网址: www.laoyunshan.cn  
老君山  
驻洛办电话: 18637993251

龙阳葡萄  
河南省农科院新品种示范培育基地  
电话: 400-8778-010  
龙门北桥东500米

中行新闻赛

## 公告

为进一步优化政务环境,落实好市委、市政府《关于优化政务环境服务企业发展的若干意见》,洛阳市政务环境治理办公室开通投诉电话,受理企业在项目审批、项目服务、项目建设、生产经营、行政执法等方面遇到的损害企业发展环境的各类投诉。

投诉电话: 63912345, 邮箱: lyqyts@163.com。  
特此公告

洛阳市政务环境治理办公室  
2013年8月6日